KT0 HMYero He 3aMeyaer,
Tor HUUYero He U3y4aer.
KT0 HU4Yero He usyyaer,

TOoT BeUHO XHbIYET U CKY41acT.




YraganTte CeKpET cocTaBrieHUsa Tabnuubl.
3anonHuTe NycTble KNeTkn. Ecnm Bo3HMKNK

3aTpyaoHEHUNA, OCTaBbTe KINTETKU NMYCTbIMW.
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YMHOXeHuUe 0ecsmuYHbIX
opobeu




Umobbil nepeMHOXUumMmb 08e decsimuYHbie
opobu, Hado:

® @BINOJIHUMDb YMHOMCEHUE, He 00pauas 6HUMAaHUE
Ha 3anamoble;

* omoenaums 3anaAmoil CmoJIbKo yughp cnpasea,
CKOJIbKO UX CIOUMm nocjie 3anamoil 8 000ux
MHOMHCUMELAX.

* ecilu 6 NPOU36E0CHUU NOJIYUACHCA MEHbULE UUQDD
yem HA0o0 OmMOeaums 3anAmoi, mo enepeou
nuUULym HyJ1b Wil HECKObKO HYJ1el.
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Yemy paBHO:

3,7-0,81 = 2,997
0,37-8,1= 2,997
0,037-8,1= 0,2997




BLINOJIHUTE 1€MCTBUSA

a) 3,24 * 2, 6;
0) 85 *0

59:
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Brninmoanure:

Nel1392

Ne 1397(a-n)




CamocrTosTebHas1 padora

Bapuanr 1 Bapuanr 2
21%0,3=6,3 32%0,2=6,4
1,4%0,7=0,98 1,3%0,6=0,78
3,5%0,04=0,14 2,5%0,06=0,15
0,6%200=120 0,4*300=120
1,5*400=600 3,5%200=700
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n.36, Ne 1432(a —r); Ne1433




